# プライバシーポリシー

WOLVESGALE合同会社(以下「当社」)は、当社が提供するサービス「dirlink」(以下「本サービス」)において、利用者の個人情報の取り扱いについて、以下の通りプライバシーポリシーを定めます。

### 1. 個人情報の取得

当社は、本サービスの提供にあたり、以下の情報を取得することがあります。

- 氏名、メールアドレス、その他の連絡先情報
- 利用履歴、アクセスログ、IPアドレス、その他のシステムアクセス情報
- 本サービスの利用に関連して提供されるその他の情報

#### 2. 個人情報の利用目的

当社が取得した個人情報は、以下の目的に利用します。

- 本サービスの提供、運営、改善
- 利用者の本人確認
- 利用者からのお問い合わせ対応
- 本サービスに関連する重要な通知や更新情報の提供
- 不正行為の防止、セキュリティ確保

#### 3. 個人情報の第三者提供

当社は、利用者の個人情報を、法令に基づく場合を除き、利用者の同意なく第三者に提供することはありません。ただし、以下の場合はこの限りではありません。

- 利用者の同意がある場合
- 法令に基づく場合
- 人の生命、身体、財産の保護に必要な場合であって、本人の同意を得ることが困難な場合
- 公衆衛生の向上や児童の健全な育成推進のために特に必要であり、本人の同意を得る ことが困難な場合

#### 4. 個人情報の安全管理

当社は、個人情報の漏えい、滅失または毀損の防止、その他個人情報の安全管理のために必要かつ適切な措置を講じます。

#### 5. Cookieの使用

当社は、サービス向上やユーザーエクスペリエンスの改善を目的として、Cookieや類似の技術を使用することがあります。利用者はブラウザの設定を変更することで、Cookieの使用を拒否することができますが、これにより本サービスの一部が利用できなくなる場合があります。

### 6. 個人情報の開示、訂正、削除

利用者は、当社に対して自己の個人情報の開示、訂正、追加、削除を求めることができます。これらの請求は、当社所定の手続に従って行ってください。

### 7. プライバシーポリシーの変更

当社は、本ポリシーの内容を適宜見直し、改善に努めます。本ポリシーを変更した場合は、変更後の内容を本サービス上にて公表し、利用者に通知します。

## 8. お問い合わせ

本プライバシーポリシーに関するお問い合わせは、以下の窓口までご連絡ください。

#### WOLVESGALE合同会社

メールアドレス: support@wolvesgale.llc

2024年09月01日 制定